

铸天欣基业·创百年品牌

# 「南郡财苑」项目顺利封顶

**湖南天欣(集团)置业有限公司**

随着塔楼屋顶最后一根钢梁的成功安装,由湖南天欣(集团)置业有限公司与岳阳华高置业有限公司合作定向市财政局干部职工开发的,位于南湖广场旁黄金地段的市区标志性建筑——南郡财苑项目工程于日前已顺利封顶。

岳阳南郡财苑商住楼为一类高层住宅楼,地下两层为车库,地上一到三层为商业铺面,三层以上为住宅楼,住宅楼分为A、B1、B2三区,A区为28层,B1、B2区为32层,总建筑面积约52047.77㎡,其中地上44730.97㎡,地下7316.80㎡。建筑高度A区93.0m,B1、B2区108.0m,结构为框剪结构。地下防水等级为一级,屋面防水等级为二级。耐火等级:一级,抗震设防烈度为7度。

湖南天欣(集团)置业有限公司创建于2003年3月,隶属于湖南天欣集团,具有雄厚的资金实力和强劲的技术力量。注册资本3068万元,具备三级房地产开发资质,主要从事房地产开发、经营和建筑材料销售。

公司多次荣获“岳阳市房地产诚实守信企业”、“岳阳市重合同守信用单位”、“岳阳市诚信企业”、“岳阳市信贷诚信企业”、“优秀民营企业”、“纳税先进单位”、“湖南省银行业协会守信用企业”、“岳阳市健康维权先进单位”等荣誉称号。

到目前为止,公司在岳阳市已开发建设:市委市政府廉租房、德胜综合楼、南湖住宅小区、中南地区最大的陶瓷生活体验馆等多个项目,工程优良率达100%。目前正在实施开发东昌花园。

湖南天欣(集团)置业有限公司本着“立足岳阳,辐射长沙”的发展战略,秉承“以人为本,追求卓越”的企业理念,发扬“艰苦奋斗,求实创新”的企业精神,造就了一支团结敬业、拼搏奉献的员工队伍。

公司遵纪守法,诚信经营,树立了良好的企业形象和社会形象。我们坚持“质量第一,用户至上”的宗旨,坚持高标准设计、高水平建设,努力促进人居、资源、环境的和谐发展,不断为广大业主构筑环境优美舒适健康的新家园。

(本报记者 刘长明)



即将竣工的南郡财苑效果图

# 热烈祝贺天欣科技(代码 843006)天交所挂牌上市二周年!

湖南天欣科技股份有限公司 八月销售大于生产 10 万 m<sup>2</sup>

二三季度逆市飘红同比增 20.8%

本报道 二三季度,在陶瓷全行业整体产销和利润下滑的情况下,湖南天欣科技股份有限公司却逆市飞扬,销售额同比增长 20.8%,创历史新高。

日前,天欣科技总经理董堃林在向董事长王五星汇报工作时表示,整个陶瓷逆市飘红,产销两旺,今年二季度的销售同比增长 20.8%,在生产满负荷、质量优良的正常情况下,八月份销售大于生产 10 万平方米,实现了全年目标任务的双丰收。

## 行业低迷 天欣逆市飘红

近年来,中国陶瓷工业快速发展,陶瓷产量为世界之首,为建筑材料工业带来了发展机遇和市场空间。但同时,中国陶瓷企业也存在一些问题:中国陶瓷材料行业多年来一直是供大于求,未来需求量虽然会有所增长,但供大于求的基本格局不会改变。

同时,随着行业的技术进步,陶瓷对原材料的消耗量还将进一步减少,因此相对需求量实际是下降的。在国内市场容量增长有限的情况下,出口又面临着反倾销,另外,部分矿山资源的枯竭也对一些陶瓷企业的生存构成了致命的威胁。

从行业一季度整个市场的反应来看,陶瓷的销量依然严峻,市场需求依然疲软。正是在这种情况下,天欣科技陶瓷的逆市飘红更有不一样的意义。

## 科技创新是关键

作为全国首家陶瓷行业天交所挂牌上市公司、国家高新技术企业、中部地区陶瓷龙头企业、湖南省 100 强民营企业。多年来,天欣科技依靠科技创新和优化服务走出了一条质量效益型跨越发展的成功之路。

公司拥有国内同行业最先进的生产装备及检测设备,建有“岳阳市建筑陶瓷工程技术研究中心”和“湖南省建筑陶瓷工程技术研究中心”。湖南省唯一的一家省级建筑陶瓷产品及原材料质量监督检测中心落户天欣科技。公司先后与湖南大学材料科学与工程学院签约

建立了陶瓷研究所,先后通过 3C 强制认证、ISO9000 质量体系认证和环境管理体系认证。公司与意大利卡罗比亚公司开展了科研项目的研究和开发。其中,“金属仿刺锈玫瑰花仿古砖”获得国家科技部授予的“发明专利”二项、“国家实用新型专利”和“新型外观设计专利”多项。

先后研制开发出陶瓷喷墨数码打印、复合微晶石等高档产品,在国内率先把不稳定高端陶瓷——复合微晶石从二次烧提高到一次烧。一次烧微晶石不仅使坯体、釉料和微晶层同步进行物理及化学反应,产品具有良好的坯釉结合性,且玻璃层的物理化学性能更优,产品的质感更加细腻,而且大大节约煤气等材料的消耗,更为环保。产品具有优质、高效、节能和环保等特点,经用户现场使用效果良好。

天欣科技复合微晶石按照 ISO9001 国际体系标准,从原材料采购、产品配方选材、生产过程控制各环节工序严格把关,始终坚持“三不放过”原则:“下道工序是上道工序的用户”原则和“零缺陷”原则,把原料、半成品、成品质量与员工工资绩效挂钩,严格考核落实。“质量就是生命,质量就是品牌,质量就是市场,质量就是效益”成为全体员工的一种共识和自觉行动,产品出厂合格率、用户满意率始终保持在 100%。

公司始终坚持“用户至上,互利共赢”的宗旨,根据市场需求,不断加大服务力度,尽心竭力为用户提供最优质的服务。公司拥有一支 300 多人的售后服务队伍,可承担仿古砖、半抛、全抛、数码喷墨产品、复合微晶石等陶瓷产品的办公楼、图书馆、商务会所、高档写字楼、生活小区、别墅

等工程项目的设计、施工、现场维护及项目的整体承包。

今年是天欣科技在天交所挂牌上市的二周年。与之前比较,现在的生产规模是原来的 3 倍多,销售与经营规模更是翻了三番,产品质量,品牌效应,无与伦比,旗下品牌:同喜陶瓷、佛诺伦莎微晶石、鸿双喜陶瓷等首度获全国性大奖。同时,天欣科技第三期工程的第 5 线将于 10 月底投产,第六线年底达到投产标准,明年年初正式投产。所以天欣科技逆市飘红,产销两旺,也正是天欣科技历来重视科技、注重环保、稳抓市场的真实写照。

在谈及如何提高市场竞争力,继续保持快速、稳健增长时,集团董事长、总裁王五星有着独到的见解。

他说,企业要上规模上档次,不断发展,必须靠科技靠品牌靠优质的市场服务,只有这样才能在市场上站稳脚跟,才能不断实现创新发展、跨越发展,才能赢得良好的信誉和效益,才能为国家和社会做出更大的贡献。”



▲2010年9月29日,岳阳市人民政府副市长隋国庆、岳阳市金融证券办主任李建雄、岳阳县委副书记汤森林、湖南天欣集团董事长王五星共同为湖南天欣科技股份有限公司在天交所挂牌上市(股票代码:843006)鸣锣!!

## 做大实力板块 打造一流管桩 岳阳首家集科研、生产、销售于一体的建材基地

# 临港富强管桩喜获生产资质

本报道 日前,岳阳市临港富强混凝土管桩有限公司顺利通过生产资质许可证现场审核,这是临港富强混凝土管桩进驻临港以来,致力于服务城乡建设,实现高质量发展经济的工作成果,也标志着临港富强管桩产业运作的日趋成熟。

岳阳市临港富强混凝土(管业)有限公司位于湖南城陵矶临港产业新区(新材料区),处于长江路、省道 201 线和松阳湖路交汇处,水陆交通非常方便。

公司于 2011 年注册,注册资金 3000 万元人民币,总投资为 8000 万元人民币。现拥有砂石专用码头 1 个。同时,在做商品混凝土的基础上,整合资源,延伸产业链,做大做强管桩产业。

经过多年的发展,公司积累了丰富的生产经验,引进了大量国外先进生产设备和技术,拥有搅拌机、泵车、拖式泵、车载泵、移动搅拌站等 50 余台(套)设备,资产 9800 多万元。这次引进的管桩成套设备,包括多条布料线、离心线、蒸养池等超大型项目,前期总投资 8600 多万元,新增土地近 100 亩,设计年产 150 万米预应力度高强混凝土管桩和 80 万立方米预拌商品混凝土生产能力。公司坚持“高标准、高起点、严要求”的理念,注重向国内外同行学习,消化吸收,加以改进,已形成了自己独特的

产品系列,并且在大型搅拌站(楼)生产技术方面达到了国内领先水平。

管桩是国家科技部推广产品,被称为现代建筑的“定海神针”。富强管桩作为我市临港工业新材料区的龙头企业之一,发展前景和发展趋势相当乐观。其大手笔、大投入又将成为岳阳建材行业新的标杆。

根据集团总体规划方案,市临港富强管桩将上 HZS180 混凝土搅拌站生产设备三条、管桩运输专用车 20 台、12m<sup>3</sup> 混凝土搅拌运输车 46 台、37m 混凝土汽车

泵一台、47m 混凝土汽车泵三台、HBT80 混凝土车载泵二台、HBT80 混凝土拖式泵三台、自备 300KW 发电机一台、30m<sup>3</sup> 撬装式加油站一座。

集团公司董事长王五星在接受采访时说,这次临港富强混凝土管桩生产资质的审核通过,将有助于公司充分发挥对外服务的功能,更好的造福社会、服务社会。同时,还可以加强与外部的沟通与交流,为公司开展产学研合作搭建服务平台,为进一步的产学研合作铺平道路。(本报记者 刘八平 湛开颜)



岳阳市临港富强混凝土(管业)有限公司

鸟瞰图

## 中国陶瓷行业十大品牌榜 —— 颁奖典礼在北京人民大会堂隆重揭晓

# 佛诺伦莎 一举摘得中国“微晶石十大品牌”称号

全国最大的宽体窑 通过 1220℃ 高温 一次烧成 创新微晶技术获得充分肯定

本报道 4 月 12 日,2012 年中国建筑卫生陶瓷全国十大微晶石品牌“颁奖典礼在北京人民大会堂隆重举行。原全国政协副主席王文元出席大会并致开幕词。《人民日报》、新华社、CCTV、《华尔街日报》、路透社等近 100 家中外主流媒体及新闻机构共同见证了颁奖典礼的盛况。

在颁奖典礼上,湖南天欣集团旗下子公司——湖南天欣科技股份有限公司凭借自身的品牌实力和市场美誉度,旗下品牌佛诺伦莎一举获得本届大会最具含金量的奖项:2012 年度“中国陶瓷行业十大微晶石品牌”。同时,鉴于天欣陶瓷在微晶石以及抛光砖领域所做出的卓越贡

献,旗下“同喜陶瓷”同时荣获“中国仿古砖十大品牌”专项大奖。湖南天欣集团董事长、总裁王五星出席颁奖典礼。湖南天欣集团旗下品牌——佛诺伦莎一举摘得全国陶瓷行业“微晶石十大品牌”殊荣。获此专业殊荣,不仅是对湖南天欣陶瓷专业创新技术的充分肯定,也是对佛诺伦莎这个品牌充分肯定的肯定。对佛诺伦莎未来发展之路是更大的鼓舞。

随着时代发展的步伐,中国陶瓷产业的不断发展,产品的不断创新,新型、高端的建陶产品紧打终端市场,仿天然石材类等微晶石产品在终端的兴起,而标准与创新息息相关,标准或许是由创新而定义。佛诺伦莎瓷

砖,建陶行业的新血液,天欣一次性烧成的创新打破了常规微晶石的定义,不但掌握了目前行业内尖端的微晶石一次烧成核心技术,而且拥有了业内独一无二的微晶中间石纹层微晶底技术,形成砖坯+29 倍原石原矿石纹层+微晶玻璃层,3 层合一的新型仿石微晶产品。

荣获此殊荣,是对佛诺伦莎创新技术的充分肯定,更是对佛诺伦莎瓷砖未来针对市场的需求,发展更多的建陶创新产品的鼓舞。

颁奖典礼上,“同喜陶瓷”被评为“中国十大仿古砖品牌”。公司高层王五星、黄戴荣、万淑华赴京领奖。



2012 中国房地产与泛家居行业跨界峰会

